
1. 다음을 계산하시오.

80 ÷ (4 × 5)

답:



2. 다음을 계산하시오.

650 + (530 − 490)

답:



3. 340 쪽의 동화책을 어제는 62 쪽, 오늘은 95 쪽을 읽었습니다. 동화책
의 남은 부분은 몇 쪽입니까?

답: 쪽



4. 한 명이 종이학을 한 시간에 4 개씩 만들 수 있다고 합니다. 6 명이
종이학 120 개를 만들려면 몇 시간이 걸립니까?

답: 시간



5. 연필 한 자루의 값은 250 원이고, 크레파스 한 상자의 값은 연필 한
자루의 값의 6 배보다 300 원이 더 비싸다고 합니다. 연필 8 자루와
크레파스 3 상자의 값은 모두 얼마입니까?

답: 원



6. 준호는 12살이고, 동생은 준호보다 4살이 어립니다. 준호 아버지는
준호와 동생의 나이의 합의 2배라면 준호 아버지의 연세는 얼마입니
까?

답: 세



7. 한 시간에 인형을 70 개씩 만드는 공장이 있습니다. 6 시간 동안 만
든 인형을 한 상자에 25 개씩 6 상자에 담아 포장하고, 나머지를 한
상자에 30 개씩 포장하려고 합니다. 30 개씩 포장할 상자는 모두 몇
상자입니까?

답:



8. 바퀴가 4 개씩 있는 자동차가 24 대 있습니다. 전체 자동차의
1

4
이

바퀴가 3 개씩 빠졌다면, 자동차에 남아 있는 바퀴는 몇 개입니까?

답: 개


